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Klinisch fysisch medewerker met standplaats Terneuzen
(met name geïnteresseerden die beschikken over de vooropleiding HBO en/of WO natuurkunde,  biomedische technologie, klinische technologie of gezondheidszorgtechnologie nodigen wij graag uit om op onze vacature te reageren)

Bij het Bravis ziekenhuis is iedere medewerker van onschatbare waarde. Niet alleen de medisch specialisten en verpleegkundigen, maar ook de collega’s die hen ondersteunen. Soms voor de schermen, maar vaker nog erachter! Stuk voor stuk onmisbare professionals.

Waar ga je werken?
Binnen de vakgroep klinische fysica  van Bravis ziekenhuis ontstaat een vacature voor de functie van Klinisch fysisch medewerker voor 22 – 29 uur per week om de samenwerking met ziekenhuis ZorgSaam in Terneuzen vorm te geven. De standplaats zal 2 of 3 dagen in de week Terneuzen zijn en 1 dag per week Roosendaal/Bergen op Zoom. De taken worden in overleg met de vakgroep klinische fysica afgestemd.

De vakgroep klinische fysica is organisatorisch onderdeel van de afdeling Medische Technologie. De afdeling bestaat op dit moment uit 4 klinisch fysici, 1 teamleider, 16 medisch elektronici, een secretaresse en een coördinator kwaliteit en veiligheid. Samen zorgen wij ervoor dat medische apparatuur en medische software veilig ingezet kan worden bij de patiënt in het ziekenhuis of daarbuiten.
Wat ga je doen?
Als klinisch fysisch medewerker ondersteun je de werkzaamheden van de vakgroep klinische fysica binnen ziekenhuis ZorgSaam en Bravis ziekenhuis. Belangrijke aandachtsgebieden zijn stralingshygiëne en medische investeringen. Je hebt een coördinerende rol ten aanzien van de veilige inzet van medische technologie. Hierbij valt te denken aan activiteiten op het gebied van laserveiligheid, medische ICT, meerjaren investeringsbeleid, multidisciplinaire projecten voor innovaties en aanschaf van complexe medische apparatuur, diagnostische referentieniveaus, acceptatietesten en validatie van software.
Het gaat om een zelfstandige positie in het ziekenhuis met veel dynamiek en interessante ontwikkelingen zowel op organisatorisch vlak als op het gebied van de klinische fysica en medische technologie. Er is veel ruimte voor eigen initiatief, inbreng en verbeteringen. De precieze invulling van je takenpakket is mede afhankelijk van je kennis en ambitie en wordt in overleg met de klinisch fysici bepaald.

Wat verwachten we van jou?
Je beschikt over een afgeronde HBO- of WO-opleiding natuurkunde, gezondheidszorgtechnologie, klinische technologie of biomedische technologie. Bij voorkeur heb je een aantal jaren werkervaring in een ziekenhuis. Kennis op het gebied van ioniserende straling en stralingshygiëne is een pré. Daarnaast heb je actuele kennis van ontwikkelingen in het vakgebied en van kwaliteitssystemen in de zorg. Je kunt goed projectmatig werken en hebt een groot verantwoordelijkheidsgevoel. Tevens beschik je over het vermogen om zelfstandig inhoud en sturing te geven aan multidisciplinaire projecten, prioriteiten te stellen en initiatieven te ontplooien. Het spreekt voor zich dat je een klantgerichte instelling hebt en zelfstandig werken kan combineren met de samenwerking met collega’s van eigen en andere vakgebieden.
Wat hebben we je te bieden?
De arbeidsvoorwaarden zijn conform de Cao Ziekenhuizen. Salariëring is, afhankelijk van opleiding en ervaring, gebaseerd op functiegroep 55 (minimaal € 2.665,- en maximaal € 3.917,- bij een fulltime dienstverband) of functiegroep 60 (minimaal € 3.072,- en maximaal € 4.466,- bij een fulltime dienstverband). Het betreft vooralsnog een tijdelijke aanstelling voor de duur van een jaar, met de intentie deze daarna om te zetten naar een vast dienstverband. Er is sprake van een dienstverband van 22 – 29 uur per week.
Hoe solliciteer je?
Voor meer informatie kun je contact opnemen met Bunna Damink, klinisch fysicus en tevens manager van de afdeling Medische Technologie. Zij is te bereiken via telefoonnummer 088-7068377.

Je kunt tot 20 augustus a.s. solliciteren via https://vacatures.bravisziekenhuis.nl/g/1671 waarbij je wordt verzocht je sollicitatiebrief en CV te uploaden als Word- of PDF-bestand.

Binnen 2 weken na de sluitingsdatum ontvang je meer informatie over het vervolg van de sollicitatieprocedure.
Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie wordt niet op prijs gesteld.

