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Nascholing Medische Alarmeringen

NVKF, NVKI en BMTZ

Veel ziekenhuizen willen het verpleegomroepsysteem vervangen en kijken of ze dat kunnen combineren met een medisch alarmeringssysteem; de zogenoemde VOS/MOS/MAS ontwikkelingen. Een onderwerp dat is veel ziekenhuizen speelt en veel disciplines raakt. Het Rijnstate is een van de ziekenhuizen die druk met implementaties bezig is en nodigt jullie daarom als host van harte uit voor een gecombineerde nascholing over Medische Alarmeringen. 

Datum: 	12 november 2019
Tijd: 		12:00 – 17:00
Locatie: 	Auditorium, Rijnstate 
		Wagnerlaan 55, 8615 AD Arnhem

We organiseren deze scholing samen met de NVKF(AKF) en NVKI. Meld je aan via het secretariaat Secretariaat@bmtz.nl. Tot dan!


Programma

12.00 Inloop
 
12.10 Opening door dagvoorzitter, Maurice Janssen
 
12:15-13:00  Juridische aspecten van medische alarmering, Cécile van der Heijden
Welke CE markering moet een medische alarmeringsketen hebben? Dient de hele keten gecertificeerd te zijn, of alleen de verschillende onderdelen? Wat is de rol van de firma en welke verantwoordelijkheden heeft het ziekenhuis? Wat verandert er met de nieuwe MDR? Céciel van der Heijden is advocaat bij Axon, Science Based Lawyers en neemt ons mee in de juridische aspecten van de medische alarmeringsketen.
 
13:00- 13:45  Oproepen en alarm distributie- IT architectuur en beheer, Guido Hendrick & Tom Driessen, Radboud UMC
[bookmark: _GoBack]Medische alarmen vanuit apparatuur, verpleegkundige oproepen, brandmelding, noodoproepen, etc. Er zijn vele systemen die een bericht maken waarvan we willen dat de juiste zorgverleners, op het juiste moment het bericht ontvangen en op kunnen reageren. De distributie van deze berichten moet gegarandeerd worden in een keten van verschillende ICT componenten. Guido Hendrix, Adviseur Medische techniek en Tom Driessen, IT Architect, zullen  ingaan op de IT-architectuur die hieronder ligt en het beheer hiervan.
 
13:45-14:15 Pauze
 
14:15-15:00 Aanschaf van een oproepsysteem voor medische en verpleegkundige alarmen, Michelle van der Stoel, Astrid Jentink en Wieke van Vuuren
Michelle, Astrid en Wieke zijn alle drie in opleiding tot Qualified Medical Engineer. Voor hun jaarproject hebben zij zich alle drie verdiept in de selectie van de keten die nodig is voor medische alarmeringssysteem. Zij zijn echter werkzaam in verschillende ziekenhuizen, wat er voor zorgt dat de keuzes die gemaakt worden verschillend zijn. Zij zullen ingaan op het opstellen van een Programma van Eisen, de verschillen tussen de ziekenhuizen, financiën en de valkuilen van een selectietraject.
 
15:00- 15:45 Implementatie en gebruikservaringen van Rijnstate, Nikita Kruis, Joost Wijnands en Rein Verspiek, Rijnstate
In het Rijnstate is er afgelopen jaar een nieuw medisch alarmeringssysteem in gebruik genomen. Nikta Kruis, biomedisch technoloog, en Joost Wijnands en Rein Vespiek, beide IC-verpleegkundigen, vertellen hoe dit in het Rijnstate is aangepakt, wat er komt kijken bij een implementatie en wat de eerste gebruikservaringen zijn van hun systeem.
 
15:45-16:15 Pauze & Kijkje in de keuken van Rijnstate
 
16:15-17:00 Reductie van medische alarmen, Thilo Mohns en Carola van Pul, Máxima MC
Na selectie en de technische installatie van de medische alarmeringsketen, komt het vraagstuk van de functionele inrichting van deze keten. Alle alarmen doorzetten naar de verpleegkundige zorgt voor een waterval van oproepen. Hoe voorkom je alarmmoeheid, maar verlies je geen belangrijke oproepen? Carola van Pul , klinisch fysicus en Thilo Mohns, Kinderarts, zullen ingaan op dit vraagstuk vanuit hun expertise op de neonatologie afdeling van het Máxima MC.
 
17:00: Afsluiting en Borrel

